

**EDITAL Nº 11, DE 29 DE FEVEREIRO DE 2016
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 37/2015**

A Pró-Reitora de Graduação da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital nº37, de 12 de novembro de 2015, publicado no nº 219, de 17 de novembro de 2015, seção 3, páginas 36 a 39, conforme indicado abaixo:

No item 5.3, onde se lê: "A Comissão Administrativa será composta pelos seguintes técnicos administrativos da UFCSPA:

a) Obstetrícia/Tococirurgia: Andréia Zacharias Mangan (Coordenadora); Isadora Farias dos Santos."

leia-se: "A Comissão Administrativa será composta pelos seguintes técnicos administrativos da UFCSPA:

a) Obstetrícia/Tococirurgia: Giovana Maria Roth Lopes (Coordenadora); Maria Isaete Neumann."

MARIA TEREZINHA ANTUNES

**EDITAL Nº 10, DE 29 DE FEVEREIRO DE 2016 DE
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 8/2016**

A Pró-Reitora de Graduação da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital nº08, de 23 de fevereiro de 2016, publicado no DOU nº 37, de 25 de fevereiro de 2016, seção 3, páginas 36 a 37, conforme indicado abaixo:

3.Das Etapas do Processo Seletivo, no item 3.2, onde se lê: "VI- É proibido qualquer tipo de manifestação..." leia-se: "IX-É proibido qualquer tipo de manifestação..." , onde se lê: "VII- Fica assegurada a comunicabilidade entre os membros da Comissão Examinadora..." leia-se: "X - Fica assegurada a comunicabilidade entre os membros da Comissão Examinadora..."

4.Nas Disposições Gerais, item 4.12, onde se lê: "A seleção ocorrerá a partir de 15 de fevereiro de 2016";

leia-se: "A seleção ocorrerá a partir de 14 de março de 2016".

MARIA TEREZINHA ANTUNES

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA
GRANDE DOURADOS****EXTRATO DE CONTRATO**

Nº 26/2016 - CONTRATANTE: Fundação Universidade Federal da Grande Dourados. CONTRATADA: KÁTIA ALINE DA COSTA. FUNDAMENTO: Art. 1º e inciso IV do art. 2º da Lei nº 8.745/93 e Processo nº 23005.003195/2015-90. OBJETO: Contratação como professora substituta. VALOR: R\$ 3.799,70 (três mil, setecentos e noventa e nove reais e setenta centavos) mensais, reajustáveis de acordo com as majorações incidentes sobre o vencimento de um Professor de Magistério Superior, Professor Assistente, com Mestrado, Classe A, Nível I, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais. VIGÊNCIA: 26/02/2016 a 31/03/2016.

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 5/2016 - UASG 154502**

Nº Processo: 23005.000700/2016. Objeto: Pagamento de Taxa de Inscrição para participação dos servidores da UFGD nos cursos da XIII Semana de Administração Orçamentária, Financeira e de Contratações Públicas ? AOFCP. Total de Itens Licitados: 00002. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Contratação prevista no artigo 25, inciso II da Lei 8.666/93. Declaração de Inexigibilidade em 29/02/2016. LUIZ MARIO DE ARRUDA JUNIOR. Administrador. Ratificação em 29/02/2016. LINO SANABRIA. Pró-reitor de Administração. Valor Global: R\$ 16.800,00. CNPJ CONTRATADA : 00.398.099/0001-21 ASSOCIACAO BRASILEIRA DE ORCAMENTO PUBLICO. Valor: R\$ 8.800,00. CNPJ CONTRATADA : 02.317.176/0001-05 ESCOLA DE ADMINISTRACAO FAZENDARIA. Valor: R\$ 8.000,00

(SIDECA - 29/02/2016) 154502-26350-2016NE800001

**RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 9/2016**

Restou vencedora do pregão a empresa PRESTA CONSULTORIA E SERVIÇOS GERAIS LTDA, CNPJ 02.282.245/0001-84, pelo valor global de R\$ 3.417.849,93.

PAULO ROBERTO BATISTA
Pregoeiro

(SIDECA - 29/02/2016) 154502-26350-2016NE800001

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 25/2016 - UASG 150248**

Nº Processo: 23005001923201529. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de hortifrutigranjeiros Total de Itens Licitados: 00075. Edital: 01/03/2016 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Rua Ivo Alves da Rocha, 558 Altos do Indaiaí - DOURADOS - MS ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/150248-05-25-2016. Entrega das Propostas: a partir de 01/03/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 15/03/2016 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Senhores fornecedores queiram, por gentileza, fazer cotações conforme especificações e exigências do edital e seus anexos.

CLEUZA LIMA NUNES
Pregoeira

(SIDECA - 29/02/2016) 150248-26350-2016NE800001

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DO MARANHÃO****EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 4/2016 - UASG 154041**

Nº Processo: 23115001258201615. Objeto: Contratação dos serviços de distribuição de publicidade legal durante o exercício de 2016. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Atender as necessidades desta UFMA Declaração de Inexigibilidade em 29/02/2016. MARCELI MUNIZ. Diretora de Dmps/progf. Ratificação em 29/02/2016. ENEIDA DE MARIA RIBEIRO. Pró-reitora de Gestão e Finanças. Valor Global: R\$ 30.000,00. CNPJ CONTRATADA : 04.196.645/0001-00 IMPRENSANACIONAL.

(SIDECA - 29/02/2016) 154041-15258-2016NE801011

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2016 - UASG 154041

Número do Contrato: 46/2013.

Nº Processo: 23115014722201544.

CONCORRÊNCIA SISPP Nº 10/2013. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO -MARANHAO. CNPJ Contratado: 69414167000103. Contratado : ENGEPEC ENGENHARIA GEREN PLANEJ DECONSTRUCOES LTDA. Objeto: 4º Termo Aditivo ao Contrato nº16/2013-CEL/PCU-SICON nº46/2013, referente à obra de CONSTRUÇÃO DO INSTITUTO DE TECNOLOGIA NA CIDADE UNIVERSITÁRIA, que entre si celebram a UFMA e a empresa ENGEPEC ENG. GER. PLAN. DE CONST. LTDA., para prorrogação do prazo de vigência do contrato por mais 240 (duzentos e quarenta) dias corridos, contados de 09/01/2016 à 05/09/2016, e do prazo de execução e entrega da obra por mais 180 (cento e oitenta) dias corridos, contados de 09/12/2015 à 06/06/2016. Fundamento Legal: Art. 57,ºI, II e III da Lei 8.666/93. Vigência: 09/01/2016 a 05/09/2016. Data de Assinatura: 08/01/2016.

(SICON - 29/02/2016) 154041-15258-2016NE900031

**RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 7/2016**

A empresa J CAMARGO COMERCIO E REPRESENTACAO EIRELI - ME Cnpj 04.489.194/0001-91 foi a vencedora do item 1 da licitação.

RICHARD NIXON DO NASCIMENTO
OLIVIERA
Pregoeiro

(SIDECA - 29/02/2016) 154041-15258-2015NE800149

**CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE RONDONÓPOLIS
INSTITUTO DE CIÊNCIA EXATAS E NATURAIS
DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA****EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO Nº 1, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2016
RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

A Universidade Federal de Mato Grosso, por meio do Departamento de Matemática/ICEN/CUR e nos termos que dispõe o Edital de Abertura de Processo Seletivo de 05/02/2016, publicado no D.O.U. de 15/02/2016, - seção 3, página 25, resolve:

I - Homologar o Processo seletivo simplificado de provas para contratação de professor SUBSTITUTO, conforme segue:

| Candidato(a) | Área | Resultado | Classificação |
|---------------------------|------------|--------------|---------------|
| Joel Santos Prudêncio | Matemática | Aprovado | 1º Lugar |
| Regiane Lopes de Oliveira | Matemática | Classificado | 2º Lugar |

II - A vigência contratual obedecerá ao período da necessidade temporária de excepcional interesse público que fundamente o lastro legal do respectivo contrato;

III - Havendo classificado habilitado neste seletivo poderá ocorrer o aproveitamento do candidato como professor Substituto ou Temporário;

IV- O prazo de validade deste edital será de (01) um ano;

V - Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 29/2016 - UASG 154072**

Processo: 3429201540. Objeto: Pregão Eletrônico - Para aquisição de material de consumo tipo (abciximabe, ácido ascórbico, ácido uricosódico, entre outros), nas especificações e quantidades constantes no item 3. Total de Itens Licitados: 00066. Edital: 01/03/2016 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Rua Barão de Itapary, 227 - Centro SAO LUIS - MA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/154072-05-29-2016. Entrega das Propostas: a partir de 01/03/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 15/03/2016 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: As propostas deverão atender ao especificado no termo de referência do edital.

JOYCE SANTOS LAGES
Superintendente

(SIDECA - 29/02/2016) 154072-15258-2015NE802251

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL
DE MATO GROSSO****EXTRATO DE CONTRATO**

Espécie: Contrato nº 016/UFMT/2016. Partes: Fundação Universidade Federal de Mato Grosso - FUFMT e Fundação Uniselva. Objeto: Consequência do projeto de extensão intitulado, "Escola de Tecnologia da Informação e Comunicação-ETICO". Assinatura: 12/02/2016. Vigência: 31/12/2017. Assinam: Maria Lúcia Cavalli Nleder, Reitora/UFMT e pela Fundação Uniselva, Cristiano Maciel/Diretor Geral.

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Espécie: Convênio nº 05/PROEG/UFMT/2016. Partes: Fundação Universidade Federal de Mato Grosso - FUFMT e Andreolla Borges e Cia Ltda. Objeto: Proporcionar aos acadêmicos regularmente matriculados (as) nos Cursos de Graduação da FUFMT, das diferentes áreas do saber, a oportunidade de realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório. Assinatura: 22/02/2016. Vigência: 5 anos. Assinam: Irene Cristina de Mello, Pró-Reitora de Ensino de Graduação da FUFMT e pela Andreolla Borges e Cia Ltda; Andrea Andreolla Borges.

Espécie: Convênio nº 05/PROEG/UFMT/2016. Partes: Fundação Universidade Federal de Mato Grosso - FUFMT e Therapêutica Farmácia e Manipulação de Fórmulas Ltda. Objeto: Proporcionar aos acadêmicos regularmente matriculados (as) nos Cursos de Graduação da FUFMT, das diferentes áreas do saber, a oportunidade de realização de estágio curricular obrigatório e não obrigatório. Assinatura: 22/02/2016. Vigência: 5 anos. Assinam: Irene Cristina de Mello, Pró-Reitora de Ensino de Graduação da FUFMT e pela Therapêutica Farmácia e Manipulação de Fórmulas Ltda; Andrea Andreolla Borges.

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 14/2016 - UASG 154045**

Nº Processo: 23108132034201635. Objeto: Contratação Direta de empresa especializada na prestação de serviço denominado "Banco de Preços", para atender as demandas da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso - FUFMT. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Conforme Inciso e Art. citados anteriormente. Declaração de Inexigibilidade em 25/02/2016. BRUNO CESAR SOUZA MORAES. Coordenador de Aquisições e Contratos de Serviços. Ratificação em 25/02/2016. VALERIA CALMON CERISARA. Pró-reitora Administrativa. Valor Global: R\$ 31.960,00. CNPJ CONTRATADA : 07.797.967/0001-95 NP CAPACITACAO E SOLUCOES TECNOLOGICAS LTDA.

(SIDECA - 29/02/2016) 154045-15262-2015NE800053